
Kaf piše JNS časopisje? 
JNSsvoboda, zakonitost. V nedeljo, dne 

12. septembra so zbrali JNSarji v Ljub
ljani nekoliko ljudi, ki jih označujejo kot 
»napredne« fante in može, da ustanovijo 
banovinsko organizacijo JNSarske omla
dine. Torej zbor gosposkih in kmetijskih 
JNSarjev. Zabavljali in robantili so mno
go zoper reakcionarce (nazadnjake) in 
separatiste, torej zoper vso množico slo
venskega ljudstva, ki brani svoje katoli
ške in slovenske narodne svetinje. Temu 
se ne čudimo, ker vemo, da gosposki in 
kmetijski liberalci kaj drugega ne znajo. 
V resolucijah, ki so bile sprejete, med dru
gim zahtevajo, »da se zagotovijo politič
ne svoboščine vsem državljanom« ter »da 
se uvede v postopanje državnih ustanov 
absolutna zakonitost«. Ta zahteva je po
dobna zahtevi tata, ki je drugim vzel de
nar, potem pa se postavi na njihovo stran 
ter kriči: Denar nazaj! JNSarji so vzeli 
ljudstvu vso svobodo ter pogazili v držav
ni upravi vso zakonitost. Zato so izgubili 
vsako pravico, da bi mogli zahtevati svo
bodo in zakonitost. Sedanja Vlada ima 
najresnejšo voljo, ki jo je izpričala s pre
mnogimi dejanji, da vrača ljudstvu vzeto 
mu svobodo ter vpelje v državne ustano
ve od JNS poteptano zakonitost. 

JNS in poštenje. »Jutro« takole mo
druje: »Poštenje je najboljše jamstvo do 
končnega in stvarnega političnega uspe
ha.« Resnična beseda. Resničnost te trdit
ve dokazuje vprav JNS. Ta stranka za 
časa svoje diktatorične vlade ni poznala 
poštenja ter je uporabljala nepoštena, ne
moralna sredstva. Ker pa brez poštenja 
ni dokončnega in stvarnega političnega 
uspeha, zato je JNS propadla. »Jutro« 
meni, da je treba dvigniti ceno pošteno
sti. Tudi to je res. JNSarska samopreva
ra pa je, če kdo misli, da bi se z dvigom 

poštenja dvignila JNS. Čim bolj se bo 
dvigala cena poštenja v našem javnem 
življenju, tem bolj bo JNS lezla v prepad. 

KAKO JE FOTOGRAFIRALO »JUTRO« 
KONGRES JNS OMLADINE V 

LJUBLJANI? 
V ljubljanski »Kazini« se je vršil kon

gres JNS omladine, o katerem je bilo že 
v naprej razbobnano, da bo prava mani
festacija mladeniških rnoči za JNS vzore. 
Za manifestacijo je treba zadostnega šte
vila udeležencev in teh ravno JNS nima. 
»Ponedeljski Slovenec« je pravilno ugoto
vil, da je kričalo po ljubljanskih ulicah in 
nazdravljalo senatorju dr. Krarnerju ka
kih 150 omladincev, kateri so znani izza 
pohoda Orjune v Trbovlje, iz nedeljskih 
tekem koscev in s Pucljevih dirk na Kr
škem polju. Ta JNS omladina se je zbrala 
v »Kazini« v Ljubljani in je verno poslu
šala predavanje svojih prvakov: dr. Kra
merja, Puclja, Mravljeta, Turka in Banja
nina. Ker se je »Slovenec« drznil prinesti 
pripombo, da je bilo JNS manifestantov 
komaj za dva poda, je ta ugotovitev raz
ljutila »Jutro«. »Jutro« je hotelo z objavo 
fotografične slike dokazati, kako debelo 
je lagal »Slovenec«. »Jutrova« slika pa je 
še bolj osmešila JNS kongres, kakor je to 
storila pičla udeležba. »Jutrov« fotograf 
je fotografiral udeležence v kazinski dvo
rani. To sliko, na kateri je kvečjemu sto 
ljudi, so pri »Jutru« nerodno potrojili iste 
obraze v domnevi, da jim bo javnost na
sedla in verjela bajko o manifestacijskem 
kongresu JNS mladcev. »Jutro« je s kon
gresno sliko črno na belem dokazalo, da 
ni izmišljotina samo njegovo poročilo, 
ampak je debela laž, potvorba in goljufi
ja tudi njegova slika o udeležbi na omla
dinskem kongresu. 


